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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. χαιρετίζει τους 

χιλιάδες πολίτες που έδωσαν το «παρών» στα Παλλαϊκά 

Συλλαλητήρια του τριημέρου Παρασκευή 6 έως και Κυριακή 8 

Μαΐου 2016 που πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα και σε πολλές 

ακόμη πόλεις σε ολόκληρη τη χώρα. Χαιρετίζει, επίσης, τους 

εργαζόμενους στο Δημόσιο που συμμετείχαν στη 48ωρη Γενική Απεργία 

την Παρασκευή 6 και το Σάββατο 7 Μαΐου 2016. 

 Η κυβέρνηση επιχαίρει για την ψήφιση του Νομοσχεδίου που 

σαρώνει ότι έμεινε όρθιο από την Κοινωνική Ασφάλιση στη χώρα μας 
και εξαπολύει νέα φορολογική επιδρομή εναντίον των πλατιών λαϊκών 

στρωμάτων. 

 Όμως, οι πολύμορφες κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν 

το τελευταίο τετράμηνο από τους εργαζόμενους Δημοσίου και 

Ιδιωτικού Τομέα, τους αυτοαπασχολούμενους, τους αγρότες, τους 

επιστήμονες, τους επαγγελματίες, τους ανέργους, τους συνταξιούχους 

και τη νεολαία ανέδειξαν την αντίσταση τους στον ταξικό, αδυσώπητο 

και μονομερή πόλεμο που έχουν κηρύξει εναντίον τους η κυβέρνηση, η 

Ευρωπαϊκή Ένωση και το Δ.Ν.Τ., πόλεμο που παίρνει πλέον χαρακτήρα 

κοινωνικού αφανισμού. 

 Η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.–ΑΝ.ΕΛ., επιβεβαιώνοντας ότι τα 

αντιλαϊκά μέτρα συνοδεύονται πάντα από την ένταση του 

αυταρχισμού και της καταστολής, εξαπέλυσε τις δυνάμεις των Μ.Α.Τ. 
την Κυριακή, 8 Μαΐου 2016 στην Πλατεία Συντάγματος εναντίον των 

πολιτών που συμμετείχαν στο Παλλαϊκό Συλλαλητήριο. 

Τα Μ.Α.Τ. χτυπώντας αδιάκριτα στο ψαχνό και εκτοξεύοντας 

δακρυγόνα και βομβίδες κρότου-λάμψης στο πλήθος τραυμάτισαν 

πολλούς διαδηλωτές. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει την 

κυβέρνηση για τη βίαιη τρομοκρατική επίθεση που εξαπέλυσε εναντίον 

των διαδηλωτών. Ας είναι σίγουρη η Κυβέρνηση ότι οι εργαζόμενοι στο 

Δημόσιο δεν υποχωρούν και θα κλιμακώσουν τον αγώνα τους για την 

ανατροπή της βάρβαρης πολιτικής της Κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, του ΔΝΤ και του κεφαλαίου. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


